Bonjour à tous, 

Je vous propose de faire une classe virtuelle de 20/30 minutes environ les mardis 19 mai et 26 mai  à 11h30 ou 16h pour ceux qui ne reviennent pas en classe au mois de mai. 
Il faudra s’inscrire pour choisir son horaire en petits groupes : 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1xta7udKrXeR-Xe8cRy88mmpSlWvd9T3jd8Gj-2lVQgI/edit?usp=sharing
Voici l'adresse pour se connecter : 
https://eu.bbcollab.com/guest/57539ec2ae0247a795a0c7dc8c667307
Il faudra écrire son prénom et son nom avec une majuscule. 

Attention, il faut utiliser le navigateur Chrome et de préférence avoir un casque. 
Florence Loiseleux

Lundi 18 mai 
J’espère que vous avez passé un bon weekend. Et que vous êtes en forme pour une nouvelle petite semaine de 2 jours !
Voici la journée au format docx : 

Français : Orthographe (1h)
1) G9 ⚠ G12p48  Relire la leçon «Les expansions du GN» p49
2) Exercice en ligne pour s’entrainer : Grammaire/Les classes de mots/L’adjectif
https://monespace-educ.fr/tester/9782013948456
Teste toi ! Relis ta règle ! Maintenant commence ton parcours ! 
3) Sur le cahier du jour (écrire la date : Lundi 18 mai, Grammaire, en titre G9 ⚠ G12p48  Les expansions du GN Présentation habituelle ! + Correction à la fin de la journée. 
Exercices soit  Itinéraire A/ N°1-2-3-4-5 ou B/N°8- 9-10-11-12-13 (Les élèves connaissent leur groupe)
4) Dictée de mots G9 : Se faire dicter les mots G9 (ou écouter la dictée en faisant des pauses) sur le cahier du jour + correction.

Mathématiques (1h)
1) Continuer + correction fichier leçon 101 + multiplication 
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2) Leçon 102 Diagrammes(2) p129 
- Calcul mental p129: Problème : utiliser la table de 7. Dire : « Pour parcourir 100 km, la voiture de Lise consomme 7 L d’essence. Combien lui faut-il de litres pour parcourir 200 km ? 300 km ? 500 km ? 600 km ? 800 km ? 1 000 km ? » L’élève écrit le nombre de litres nécessaires.
- Exercices n°1-2-p 129 (pour certains que 0 et 1 étoile).
3) Pour les plus rapides ! Je m’entraine + p 140 n°10-11
4) Entrainement sur le site Matou matheux La multiplication (niveaux ce2-cm1)  « Les carreaux »
 [image: ]
Cliquez sur ce lien :
https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/num/multiplication/CM1/accueilCM1.htm

Lecture : (20 min)
1) Correction Interlignes Lecture
[image: ][image: ]
2) Correction L47 Petit Féroce n’a peur de rien Chapitre 10
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EMC : Permis piéton (20min)
https://www.maif.fr/particuliers/services-au-quotidien/solutions-educatives/permis-pieton.html
1) Regarder la vidéo de présentation : 
https://www.youtube.com/watch?time_continue=5&v=r4K9aqXiQ-Y&feature=emb_logo
2) Permis piéton : lire jusqu’à la page 12. « Tu prends tes repères » 
https://www.prevention-maif.fr/extranet/permis_pieton/code_pieton/mobile/index.html#p=13

Ecriture : (20 min) 
1) Sur le blog de classe, écrire un commentaire.
 2) Majuscule, minuscule R r : S’entrainer avec son doigt ou stylo magique avec les vidéos Puis à faire sur la feuille qui est dans la pochette jaune (écrire son prénom et E16 dans la marge) 
https://www.youtube.com/watch?v=0xxC0rhhwWg
https://www.youtube.com/watch?v=zoQvHjhYxkk
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Exposés QLM 
A voir sur le blog de classe !
1) Exposé de Delphine sur les baleines : Bravo Delphine pour ton exposé ! 
Exposé à lire et à écouter attentivement + répondre au quiz.

2) Exposé d’Anthony sur le bison : Bravo Anthony pour ton exposé ! 
[bookmark: _GoBack]Exposé à lire et à écouter attentivement + répondre aux quiz.
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Correction des itinéraires

Itinéraire A

Les animaux se plaignent de Putois, car il ment tout le temps.
“) La punition de la Lune est la suivante : chaque fois que Putois dira un mensonge, il sentira mauvais.

=) b. Ce récit des origines est un poéme : il est composé de sept strophes ; il y a, a la fin des vers, des mots
dont les sonorités sont proches.
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Itinéraire B

a. Les putois mentent. = Faux / b. Les putois sentent mauvais. = Vrai

) Les putois sentent mauvais, car ils disent des mensonges. Putois, représentant de sa race, a été puni par la
Lune qui était lasse de ses mensonges.

Les éléments qui me font penser a un poéme sont : la présence de strophes (7), la présence de vers a l'inté-
rieur des strophes (souvent 3 ou 4 vers, sauf pour les deux derniéres strophes, plus longues), la répétition
de termes en début de strophes (Les animaux : 2 fois / Putois dit : 3 fois), des sonorités proches en fin de
vers (désespoir / Putois, enfants / enfant).
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i CORRECTION PETIT FEROCE N'A PEUR DE RIEN
i Chapitre 10 - Page 444 & 149

@ Que font les amis de Petit-Féroce quand il leur parle de son probleme? (pase 144-142) M
lls ne l'écoutent pas. SifAlctin lui tire la |angue4 Gobe-Gobe lui tire les oreilles. Il doit tirer les oreilles de
RoOmm.

@ Quel est le probléme de Petit-Féroce ? (page 142) M

Petit-Féroce voudrait que Cerise soit genti"e et devienne douce.

@ Pourquoi Cerise a-t-elle ce caractére épouvantable, d'apres Petit-Féroce 7 (page 143) M

Cerise est différente et c'est dur pour elle. Elle a de grands pouveirs qu'elle 'a pas le droit dutiliser.
Ses Fréres et e"e Soﬂt PIUS Forts qUQ |¢$ aUtres e'\Faﬂts de la tribU.

@ Quand doit avoir lieu 'anniversaire de Cerise ? (page A44) 10,5
O la avit prochaine. O la prochaine lune O la prochaine éclipse.
@ Pour quelles raisons Petit-Féroce doit il absolument lui trouver un cadeau ? (page 144) 12

1) Petit-Féroce l'aime beaucoup.

2) Elle va |'ob|i3¢r & avaler sa propre massue s'il oublie de lui faire un cadeau.
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@ De ingrédients Petit-Féroce a-t-il besoin pour son cadeau (page 145) M5
1) Des champignons multicolores.
2) Des fleurs étincelantes de rosée.

3) Des beaux coqui||oges.

@ Qui vient dans la caverne voir ce que Fal:n'que Pelit-Féroce 7 (page 146) 10,5
O Gobe-Gobe. O Sifflotin. O Robmm.

Pourquoi Cerise ouvre Lelle des « yeux ronds » quand Petit-Féroce vient la chercher? (page 147)H

Elle est surprise.

@ Quel cadeau a Fait Petit-Féroce ? (page 148) M

Il lvi offre une grotte dont il a peint les parois. Il a dessiné le soleil, la lune, le lac et la forét, les
arbres et les fleurs. Il a peint le plus beau cerisier du monde.

Que répond Cerise aprés avoir admiré le cadeau de Petit-Féroce ? (pnge 148) 10,5
O Elle habitera cette grotte a partir de maintenant et Petit-Féroce est son meilleur ami.
O Elle habitera cette grotte avec Petit-Féroce plus tard et elle le choisit comme fiancé.
O Elle habitera cette grotte quand elle sera grande avec son fiancé.
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Itinéraire A
€ Unelvieille] chévre était mere de plusieurs|jolis]
chevreaux. Elle dit a ses|jeunes|enfants : « Avec sa voix
rauque] et ses pattes [noires| vous reconnaitrez le loup.
@ un[vaste|ensemble -[autres]éléments - corps
(céleste][naturel] - [petite|planéte

© d(d) énormes (ad) dégats (n) - les (d) habitations
(n) avoisinantes (adj) - une (d) éruption (n) meurtriére
(adj) - un (d) séisme (n) spectaculaire (adj)

@ Les petits chalets chaleureux servaient d'abri aux
nombreux bergers. lls servent de refuge alpin
maintenant. Des grands alpinistes viennent s'y abriter.
Les randonneurs s’y reposent aussi.
© Les dents de lait se forment dans la machoire

de mon frére. || faut les protéger en mastiquant
des aliments du jardin.

@ les riches seigneurs médiévaux - un vieux cl
fort - des petits paysans francais s
& 0 un chateau médiéval - cette ancienne de
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Itinéraire B !
@ le mot - Lucie est arrivée avec une robe [magnifique!

Enzo estmalade]et [malheureux|. Gautier a essayé
d'étre[gentil| et [rassurant|.
© un tour[complet]- I'hémispheére [Nord|- les journées
longues] - saison [chaude]- 'hémisphére[Sud]|-
les journées [courtes] - la saison [froide]; pour les
exemples journées sont longues et journées sont
courtes, on fera remarquer que |'adjectif ne fait pas
partie du GN car il est séparé par un verbe.
@ les (d) volcans (n) de La Réunion (GN complément) -
un (d) bralant (adj) mélange (n) de gaz (GN
complément) et de poussiére (GN complément) des (d)
&ruptions (n) fréquentes (ad)) - une (d) centaine (adj)
d'éruptions (n) - des (d) coulées (n) de lave
(complément du nom)
€8 Les petits pécheurs naviguent en mer du Nord.
Les grands ports s'animent. Les bateaux colorés
reviennent de la péche. Les atigués rentrent
de leur travail. Les ports abr des longs voiliers
ou des jolis bateaux a moteur. La péche est une
activité fatigante. L'été, les nombreux vacanciers
gagnent les longues plages.
€ un grand faucon de race - une vieille arbalate
de défense - une haute cathédrale du Moyen Age -
un ancien manuscrit de 'époque féodale - un fabuleux
jongleur de balles - le haut donjon du chateau
@ une horloge récente - une vieille jupe - une femme
heureuse - de grands enfants - des rues bruyantes
@ son pauvre ami - ma gentille petite maman -
tes chaudes moufles fourrées de laine - une amie
de Manon - notre ville sans voiture - des nouvelles

Mes parents - la télévision de mes parents
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